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Rugby klub "Nada" proslavio 50 godina  

Split, 21.veljače 2009. 
  
 Svečana sjednica povodom 50 godina uspješnog djelova-
nja splitskog ragbijaškog kluba "Nada" održana je u Foyeru HNK u 
Splitu u nazočnosti predsjednika HOO Zlatka Mateše, osnivača 
kluba i dobitnika nagrada za životno djelo, potpredsjednice sabor-
skog odbora za obitelj, mladež i šport Željane Kalaš, a Medalju gra-
da Splita uručio im je gradonačelnik Ivan Kuret: - Nisu samo rezulta-

ti zaslužni za ovu nagradu, važni su ljudi koji stoje iza svega toga.  

Obljetnica 10. godišnjice Zajednica žena Katarina Zrinski 

Split, 20.veljače 2009. 
  
 Zajednica žena "Katarina Zrinski" osnovana je u Splitu 20. veljače 
1999. godine te danas 20. veljače 2009. godine slavi desetu godišnjicu svoga 
rada i osnutka. "Katarina Zrinski" je organizacija žena Hrvatske demokratske 
zajednice koja okuplja žene unutar stranke, kao i žene koje prihvaćaju prog-
ramska načela HDZ-a.  

Dom "Maestral" zahvalio na donaciji splitskom HDZ-u i gradonačelniku 

Split, 14.veljače 2009. 
  
 Dječji dom "Maestral" na čelu s ravnateljicom Editom Maretić zah-
valio se svim dobročiniteljima koji su pomogli štićenicima doma uplatom živo-
tnog osiguranja kako bi nakon napuštanja doma navršavanjem punoljetnosti 
imali pomoć prilikom početka života izvan doma. Među ostalima zahvalnicu 
je primio i splitski HDZ koji je donirao sredstva ušteđena od organizacije tra-
dicionalnog bala i splitski gradonačelnik Ivan Kuret koji je uplatom 5 polica 
životnog osiguranja dao primjer i ostalim gradovima i općinama u Dalmaciji. 

Mladež dijelila ruže prigodom Valentinova 

Split, 14.veljače 2009. 
  
 Prigodom Valentinova Mladež HDZ-a organizirala je 
darivanje Splićanki ružama i promotivnim balonima u obliku 
srca. Mladeži se pridružila i pripomogla podjeli ruža saborska 
zastupnica i predsjednica splitskog HDZ-a Željana Kalaš, pred-
sjednik ŽO HDZ-a Kruno Peronja, zamjenik gradonačelnika 
Jozo Balić i splitski gradski vijećnici HDZ-a. 

Hajduk – 98. rođendan 

Split, 13. veljače 2009. 
 
 Povodom proslave 98. rođendana Hajduka u petak 
13. veljače 2009. u splitskom HNK-u je održana Tijardovićeva 
opereta “Spli'ski akvarel“. Uz prisutnost mnogih Hajdukovaca, 
predstavi je nazočio ministar znanosti, obrazovanja i športa 
Dragan Primorac, gradonačelnik Ivan Kuret, saborska zastup-
nica i predsjednica splitskog HDZ-a Željana Kalaš te mnogi 
drugi uglednici. 


